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PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 16.11.2020, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, 

judetul Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti,  

convocată în baza dispoziţiei Nr. 312/09.11.2020 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenţi.  

 Secretarul general al comunei Stănileşti, doamna Şălaru Mihaela, pune la dispoziţia 

domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local, din 

data de 28.10.2020. Cu 10 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” – domnii consilieri locali 

Creţu Dorin şi Chiriţoiu Viorel şi 3 „abţineri” – domnii consilieri locali Zaharia Liviu, 

Mitrofan Teodor şi Gîfei Robert Ionică, procesul verbal este aprobat.  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Puteţi menţiona de ce sunt abţinerile şi voturile împotrivă? 

2. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel: Aţi făcut menţiuni în procesul verbal că au votat la 

vedere şi consilierii locali P.N.L. şi nu este adevărat.  

3. Secretar general Şălaru Mihaela: Vă rog să citiţi cu atenţie, în procesul verbal se 

menţionează faptul că “unul dintre domnii consilieri locali P.N.L. decid să voteze “la 

vedere”. Domnul consilier Bejan Vasilache a votat la vedere. Deci am notat exact cum s-a 

procedat.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: M-am abţinut deoarece nu am avut timp să citesc 

procesul verbal. Timpul este prea scurt. Nu l-aţi comunicat să îl citim din timp.  

5. Secretar general Şălaru Mihaela: Domnule consilier, procesul verbal de şedinţă este 

afişat la avizier şi pe site-ul primăriei, în format electronic, după ce a fost redactat. Acolo 

poate fi consultat oricând sau descărcat. Este un document public. Nu există prevedere legală 

conform căreia trebuie comunicat procesul verbal de şedinţă, în mod individual. Vă pot 

elibera copie certificată “conform cu originalul”, dacă doriţi.  

 Domnul primar Tofan Găbişor, dă citire proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de 

zi a şedinţei: 

1.   Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea 

poleiului pe drumurile comunale din administrarea comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, 

în perioada de iarnă 01 noiembrie 2020 – 31 martie 2021”.  

 Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

2.   Proiect de hotărâre privind completarea şi actualizarea Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2020.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

mailto:contact@primariastanilesti.ro
http://www.primariastanilesti.ro/


2 

 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea VI-a bugetului local al comunei Stănileşti, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2020.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

 4.  Proiect de hotărâre privind privind aprobarea numărului de burse de merit, de studiu, 

sociale şi a cuantumului acestora, acordate pentru elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 1 

Stănileşti, pentru anul şcolar 2020-2021. 

 Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, 

familie, cultură, culte şi sport.  

5.  Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanţi ai Consiliului Local şi un 

reprezentant al primarului, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a 

Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul şcolar 2020 – 2021.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, 

familie, cultură, culte şi sport.  

 Ulterior, domnul primar Tofan Găbişor, propune suplimentarea ordinrii de zi, cu 

următoarele proiecte de hotărâri: 

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanţă, asistenţă 

juridică şi reprezentare în instanţă a intereselor legale a U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui. 

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea începerii investiţiei, a Documentaţiei de avizare a 

lucrărilor de intervenţii (D.A.L.I.) şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul 

“Extindere Şcoală Gimnazială, prin înfiinţare Grup Sanitar, sat Pogăneşti, Comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui”.  

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 

“Creşterea gradului de participare a elevilor din comuna Stănileşti, la procesul de învăţare on-

line, în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, prin achiziţionarea 

de echipamente IT”. 

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii ale 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănileşti, judetul Vaslui.  

  Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva şi 2 „abţineri” – domnii consilieri locali 

Zaharia Liviu şi Chiriţoiu Viorel, se aprobă ordinea de zi a şedinţei.  

 Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva şi 2 „abţineri” – domnii consilieri locali 

Zaharia Liviu şi Chiriţoiu Viorel, se aprobă suplimentarea ordinii de zi a şedinţei.  

 Se trece la discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi.  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea 

poleiului pe drumurile comunale din administrarea comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, 

în perioada de iarnă 01 noiembrie 2020 – 31 martie 2021”.  

 Domnul primar Tofa Găbişor dă citire proiectului de hotărâre, iar domnul viceprimar 

dăc itire raportului de specialitate. Se trece la discuţii: 

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Curpinde sectoarele de drumuri din administrare, stocurile de 

material antiderapant. Iar pentru comitetul local pentru situaţii de urgenţă trebuie făcute 2 

propuneri de consilieri locali.  

2. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul Creţu Carolică, să fie cineva şi de la 

Chersăcosu.  
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 Cu unanimitate de voturi, propunerea este aprobată.  

3. Dl. consilier local Antohi Ionel: Propun pe domnul consilier Balan Claudiu, de la Budu. 

Să fie toate satele reprezentate.  

 Cu unanimitate de voturi, propunerea este aprobată.  

14. Dl. primar Tofan Găbişor: Alte întrebări dacă sunt? 

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea 

poleiului pe drumurile comunale din administrarea comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, 

în perioada de iarnă 01 noiembrie 2020 – 31 martie 2021”, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi.  

2.   Proiect de hotărâre privind completarea şi actualizarea Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2020.  

 Se dă cuvântul doamnei Silitră Violeta, consilier achiziţii publice, pentru a citi 

raportul de specialitate.  

1. Dna. Silitră Violeta: Este vorba despre unele poziţii adăugate, iar altele au fost 

completate. Am completat cu reparaţii la şcoli, achiziţionare autoutilitară second hand – 

basculantă cu ladă, înfiinţare sitem video Pogăneşti, servicii de consultanţă – inclusiv pentru 

proiectele cu şcoala, pentru platforma cu nomenclatura stradală, achiziţionare routere şi 

laptopuri pentru şcoală şi 18 smart TV, pentru desfăşurarea orelor online. O parte dintre 

echipamente vor fi decontate prin proiecte. Au mai fost adăugate cheltuieli pentru cadastru şi 

intabulări, pentru strategia de dezvoltare a comunei 21021-2027 şi am mai adăugat un cod 

CPV pentru parcul de joacă de la grădiniţa Pogăneşti.  

2. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei-Florin: Sistemul video este doar pentru Pogăneşti? 

Nu putem face şi pentru restul satelor ? 

3. Dl. primar Tofan Găbişor: Achiziţiile efectuate pentru şcoală şi grădiniţă la Pogăneşti 

necesită supraveghere. La fel şi la Stănileşti. Au fost instalate camerele pentru că se distrug 

bunurile. Dar se va extinde în viitor şi în celelalte sate sistemul de supraveghere video.  

4. Dl. viceprimar Tofan Costică: La Stănileşti avem parţial montate camere de 

supraveghere în centru, la primărie şi la centrul de zi, o parte din dispensar. Pentru anul viitor 

vom propune extindere şi pe celelalte sate.  

5. Dl. primar Tofan Găbişor:  Ca rezumat: pentru şcoli vom încerca să accesăm fonduri 

printr-un program de reabilitare termică a clădirilor, pe fondul de mediu, care va include şi 

schimbare centrale termice, refacere izolaţie. La şcoli am iniţiat achiziţia de echipamente 

pentru lecţii online. Vor fin montate în clasă pentru cadrele didactice. Autoutilitara o vom 

folosi şi la deszăpezire şi pnetru lucrările mici, făcute în  regie proprie – să se poată bascula, 

să putem căra materiale de construcţie şi alte utilaje şi scule. Iar strategia locală este necesară, 

dacă vom dori să accesăm propiecte pe fonduri europene.  

6. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel: Nu este preţul cam piperat la autoutilitară?                    

70.000 lei? 

7. Dl. primar Tofan Găbişor: Este un preţ estimativ, trecut în planul de achiziţii. Aşa se 

procedează la toate achiziţiile.  

8. Dna. Silitră Violeta: O să căutăm mai multe variante.  
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9. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: Mai mare nu se poate? De exemplu, când 

facem şanţuri, să putem căra pământ? 

10. Dl. primar Tofan Găbişor: Este mai greu. Este mai scumpă. Una din asta duce am un 

metru cub. Este pentru strictul necesar. Mai multe primării din jur au achiziţionat un astfel de 

utilaj.  

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind completarea şi actualizarea Programului anual al achiziţiilor 

publice pentru anul 2020, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi.  

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea VI-a bugetului local al comunei Stănileşti, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2020.  

 Se trece la discuţii:  

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Rectificarea este legată de lista de achiziţii. Modificările de pe 

lista de achiziţii, trebuie rectificate.  

 Doamna contabil Gugiuman Luminiţa dă citire raportului de specialitate.  

2. Dna. contabil Gugiuman Luminiţa:  Este vorba despre o mărire a veniturilor cu 450 mii, 

dintre care 400 mii lei de la bugetul de stat, din fondul de rezervă al Guvernului. 50 mii lei, 

de la ANCPI pentru PNCF. Şi şcoala a făcut din banii proprii o reglare bugetară, dar doar au 

mutat bani de la un capitol la altul, cu influenţă zero. La investiţii au suplimentat cu 

autoutilitară S.H. , programul RENNS şi achiziţie echipamente IT pentru desfăşurare ore 

online. Acestea sunt modificările faţă de bugetul iniţial.  

3. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Din suma de 455 mii, 400 mii sunt din cererea făcută de 

noi? 

4. Dna. contabil Gugiuman Luminiţa:   Sunt bani din rezerva Guvernului. Nu au fost prinşi 

în rectificarea bugetară de înainte de alegeri.  

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind rectificarea VI-a bugetului local al comunei Stănileşti, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2020, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi.  

4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse de merit, de studiu, sociale 

şi a cuantumului acestora, acordate pentru elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Stănileşti, 

pentru anul şcolar 2020-2021. 

 Se trece la discuţii: 

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Proiectul de hotărâre este făcut conform solicitării de la 

şcoală.  

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Domnule primar, haideţi să fim eficienţi şi să 

sintetizăm.  

3. Dl. primar Tofan Găbişor: Dacă sunteţi de acord. Prin adresa de la şcoală au solicitat: 12 

burse sociale, de 120 lei, 10 de studiu, de 150 lei 15 de merit, de 200 lei. 

4. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: Nu se poate mări cunatumul? Sau să stabilim 

mai multe burse? 

5. Dl. consilier local Zaharia Liviu: De exemplu, la studenţii cu rezultate foarte bune.  
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6. Dl. primar Tofan Găbişor: Deocamdată aprobăm ceea ce ne cere şcoala. Ulterior, în 

şedinţele următoare putem stabili alte criteria.  

7. Secretar general Şălaru Mihaela: Vom lua legătura cu doamna directoare şi o vom 

consulta. Vă comunic la şedinţa următoare situaţia.  

8. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: La şedinţele următoare să stabilim ce se 

poate face. Să mărim cuantumul măcar cu 50 lei la fiecare bursă.  

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de burse de merit, de studiu, sociale şi 

a cuantumului acestora, acordate pentru elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Stănileşti, pentru 

anul şcolar 2020-2021, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi.  

5.  Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanţi ai Consiliului Local şi un 

reprezentant al primarului, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a 

Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul şcolar 2020 – 2021.  

 Se trece la dicuţii: 

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Propunerea mea, pentru reprezentantul primarului este 

domnul Beja Marius Marian. Aşteptăm celelalte propuneri.  

2. Dl. consilier local Sandu Costică: Propun pe domnul Tofan Costică.  

 Propunerea este votată în unanimitate.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier local Bejan Vasilache.  

 Propunerea este votată în unanimitate.  

Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi.  

6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanţă, 

asistenţă juridică şi reprezentare în instanţă a intereselor legale a U.A.T. Comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui.  

 Se trece la discuţii.  

1. Dl. primar Tofan Găbişor: A existat anterior un contract încheiat cu un avocat. Însă a 

fost reziliat de comun acord înainte ca eu să preiau mandatul. Sunt multe propcese în derulare 

şi este nevoie să angajăm un nou avocat.  

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: De ce să mai încheiem contract? Nu ne poate 

reprezenta secretarul comunei?  

3. Secretar general Şălaru Mihaela: Am fost secretar şi în ultimii 4 ani, domnule consilier. 

Puteam să vă reprezint şi atunci.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Credeam că domnul Tofan are alte viziuni faţă de mine.  

5. Dl. primar Tofan Găbişor: Eu am purtat discuţii cu domnul avocat Ţocu. Este un avocat 

foarte bine văzut în zona noastră. Vom încheia un contract de asistenţă juridică exact în 

aceleaşi condiţii în care s-a încheiat şi fostul contract. Pentru reprezentare în instanţă şi 

asistenţă juridică.  

6. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: Este singurul care a depus ofertă? 

7. Dl. primar Tofan Găbişor: Nu s-au solicitat oferte. Nu este obligatoriu să se solicite 

oferte. Dar, dacă vreţi să cerem oferte, putem face şi aşa.  
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8. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Dar să fie unul care să îl vedem totuşi şi pe aici, pe la 

primărie, dacă tot se încheie contract. Să vină în faţa consiliului local, la sfârşitul anului cu un 

raport de activitate. 

9. Dl. consilier local Zaharia Liviu: În instanţă trebuie să îl vedeti, nu pe la primărie.  

10. Dl. viceprimar Tofan Costică: Cum spune domnul consilier Bejan, are dreptate. Poate fi 

introdusă o clauză în contract.  

11. Dl. primar Tofan Găbişor: Sunt multe problem delicate, să ştiţi, în care primăria este 

parte în proces. Unele s-au pierdut în instanţă. Şi comuna a pierdut nişte bănuţi. Şi mai avem 

de plătit şi cheltuieli de judecată mari, pentru că s-au pierdut procesele.  

12. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Unele persoane cu care s-au pierdut procesele erau de 

aici, de la noi din sat.  

13. Dl. primar Tofan Găbişor: Nu eu i-am dat în judecată. Dar, ţineţi minte, când aţi depus 

jurământul aţi jurat să reprezentaţi interesele întregii comunităţi, nu doar a unei părţi. Acum, 

ce e pierdut, e pierdut. Trebuie văzut ce facem de acum înainte.  

14. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel:  Eu am o întrebare. De ce aţi spus că aţi avut două 

mandate? Că unul nu l-aţi dus până la capăt! 

15. Dl. primar Tofan Găbişor: Am spus două mandate consecutive. Consecutive înseamnă 

unul după altul. Şi au fost două.  

16. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Eu din toată discuţia asta am înţeles că nu aveţi 

încredere să vă reprezinte doamna secretară în instanţă! Ce, nu are studii juridice? Nu poate? 

17. Dl. primar Tofan Găbişor: Secretar nu înseamnă avocat. Ce insinuaţi dumneavoastră nu 

are nici o legătură cu ce am spus eu.  

18. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel: Nu are studii juridice? 

19. Dl. primar Tofan Găbişor: Are. Dar este multă muncă. Şi ar putea reprezenta comuna la 

instanţă, la dar instanţele pe fond. Nu la instanţe în căi de atac, la Curtea de Apel sau Înalta 

Curte. Şi a reprezentat în trecut comuna. 

20. Dl. viceprimar Tofan Costică: La câte procese am avut şi încă avem în curs ar trebui să 

fie secretarul numai în instanţă. Şi la primărie cum facem, noi nu avem în organigramă alt 

post de jurist.  

21. Secretar general Şălaru Mihaela: Domnule consilier Zaharia, permiteţi-mi să vă 

răspund. Vă rog să vă amintiţi, până în anul 2017 când s-a încheiat contractul cu domnul 

avocat, am avut împuternicire chiar şi din partea dumneavoastră şi am reprezentat U.A.T.-ul 

în câteva speţe, la Judecătoria Huşi şi pe contencios administrativ la Tribunalul Vaslui. Unul 

dintre procese a fost chiar pentru recuperarea unui avans pierdut de la un contract în care 

parte a fost domnul primar. S-au finalizat cu rezultate favorabile, iar altele au fost preluate 

ulterior de domnul avocat, însă documentaţia era începută de mine. Codul administrativ a 

introdus unele modificări în ceea ce priveşte reprezentarea în instanţă a U.A.T.-urilo, însă pe 

bază de împuternicire se poate reprezenta comuna. Dar pe fond, nu în căi de atac.  Deci, vă 

rog, nu insinuaţi alte aspecte legate de activitatea mea profesională. Dacă mai aveţi întrebări, 

vă stau la dispoziţie.  

22. Dl. primar Tofan Găbişor: Deci, dacă se doreşte, domnul avocat poate prezenta un 

raport de activitate în faţa Consiliului Local. Dacă mai sunt întrebări.  

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 
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proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanţă, asistenţă 

juridică şi reprezentare în instanţă a intereselor legale a U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, , este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a şedinţei: 

7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea începerii investiţiei, a Documentaţiei de 

avizare a lucrărilor de intervenţii (D.A.L.I.) şi a indicatorilor tehnico-economici la 

obiectivul “Extindere Şcoală Gimnazială, prin înfiinţare Grup Sanitar, sat Pogăneşti, 

Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui”. 

 Domnul Moraru Corneliu, consilier superior urbanism, dă citire raportului de 

specialitate.  

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Dacă reuşim să accesăm proiectul pe mediu, cu reabilitarea 

termică a şcolilor, nu putem face acum grupurile sanitare. Vom face toaletele din bugetul 

local şi cu banii de la Inspectoratul Şcolar Judeţean. În investiţia asta deja s-au cheltuit peste 

400 de milioane doar pe hârtii şi nici măcar nu sunt toate hârtiile. Sunt facturi deja plătite, pe 

studii. În proiectul care s-a predat se prevede mutarea centralei, ca să poată fi obţinut avizul 

I.S.U. Indicii tehnico-economici, aşa i-am găsit şi trebuie aprobaţi. S-au cheltuit deja nişte 

bani şi trebuie dus proiectul mai departe. 

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Banii cheltuiţi sunt din banii daţi de I.S.J. Conducerea 

primăriei a avut reproşuri şi din partea părinţilor. Şi în consiliul local, că nu se fac toalete. 

Am încercat să facem legal. Bateţi monedă pe faptul că s-au cheltuit bani mulţi. Faceţi alt 

proiect?  

3. Dl. primar Tofan Găbişor: Nu aţi înţeles. Dacă investim acum în toalete, putem pierde 

finanţarea la reabilitare termică.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: S-au obţinut avize, domnule inginer? 

5. Dl. Ing. Moraru Corneliu: Devizul general, dacă aţi observat, este o valoare mai mare. 

Cuprinde toate măsurile care trebuie luate asupra întregii şcoli, ca la final de lucrări, să putem 

obţine şi aviz I.S.U.  

6. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Mai concret. Că se reproşa că trebuia făcute toalete de 

anul trecut. Dumneavoastră nu sunteţi în stare să faceţi un W.C. cu tot cu avize? 

7. Dl. primar Tofan Găbişor: Nu voiam să aduc asta în discuţie, dar sunt nevoit. Deci aţi 

cheltuit 400 de milioane pe nişte hârtii, dar fără să cuprindă tot ceea ce trebuie. În banii ăştia 

nu avem nici proiect tehnic, nici proiect de execuţie, nimic. Deci mai avem de plătit o 

grămadă de bani, că era deja încheiat contractul.  

8. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Dumneavoastră nu faceţi altceva. Începeţi lucrarea fără 

hârtii.  

9. Dl. primar Tofan Găbişor: Preferam să nu fi existat nimic încheiat. Negociam tot la 400 

de milioane. Şi proiectul de execuţie şi proiectul tehnic. E o toaletă de 6 metri pe 8 metri. Nu 

este bloc cu 4 etaje. Şi astea mă costă acum 5 miliarde conform hârtiilor predate. La alte 

comune, cum este Lunca Banului, au făcu şcoli cu 5 miliarde. Au făcut câte 3 toalete cu 5 

miliarde, nu una. Vrem să câştigăm timp. Dacă se aprobă proiectul cu reabilitarea termică, 

putem prinde 2 clădiri de şcoală. Mergem cu proiectele în paralel. Trebuie să aprobăm 

indicatorii tehnico-economici. Oricum, nu avem încă proiectul de execuţie şi proiectul tehnic.  

10. Dl. Ing. Moraru Corneliu: Sunt comune care şi-au făcut toalete, dar la clădiri care sunt 

sub 150 metri pătraţi. Şi sunt executate ilegal. Dumneavoastră trebuie să fiţi conştienţi că 
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toate şcolile au peste 150 metri pătraţi la Stănileşti. Eu nu vreau să se facă ilegal. Toate 

intervenţiile pot costa 10 – 12 miliarde, deşi W.C. –ul costă 1 miliard.  

11. Dl. primar Tofan Găbişor: S-a ajuns în situaţia asta pentru că s-a cerut aviz I.S.U. Şi ei 

nu se leagă doar de toalete, ci de toată clădirea. Vă dau exemplu. La Pogăneşti, s-a cerut în 

documentaţie ca fiecare sală de clasă să aibă câte o uşă direct afară. 

12. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Rectificaţi. Spuneţi că am făcut ce am făcut ca să 

tragem de timp. Cei care au făcut toaletele, au făcut ilegal.  

13. Dl. Ing. Moraru Corneliu: Nu pot emite certificat de urbanism fără aviz I.S.U.  

14. Dl. primar Tofan Găbişor: Şi mai este o problemă la toaletele de la Stănileşti. Este 

contract cu firma de proiectare. Şi devizul făcut la proiect este de 17 miliarde fără T.V.A. Şi 

se referă la un singur corp de şcoală. 17 miliarde...fără T.V.A.  

15. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Dacă aşa spune legea... 

16. Dl. primar Tofan Găbişor: Trebuie să mai trăim şi în realitate. Consiliul Local îşi 

permite să facem o toaletă de 17 miliarde? 

17. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Se intervine asupra a jumătate din şcoală.  

18. Dl. primar Tofan Găbişor: Dar acoperişul schimbat deja? Cum facem cu cheltuiala 

asta? Cum să schimbăm din nou acoperişul schimbat deja? 

19. Dl. viceprimar Tofan Costică: Domnule Zaharia, ştiaţi despre toalete de 1 an şi ceva. 

Aţi schimbat tabla la şcoală anul trecut şi aţi cheltuit bani din bugetul local. Erau primiţi banii 

de la I.S.J. Şi cu toate astea, aţi prevăzut să îl schimbaţi din nou. Erau banii primiţi din aprilie 

2019.  

20. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Cum, nu puteţi face un W.C. într-un an? 

21. Dl. primar Tofan Găbişor: Cu care primar vorbiţi? Dumneavoastră aţi fost primar până 

acum. Eu am început mandatul de 2 luni. Cine plăteşte 3 miliarde cheltuiala cu tabla 

schimbată la acoperiş? Eu am vrut să vă spun clar. Dcaă se poate pe proiectul pe mediu, 

facem pe mediu. Dacă nu, mergem pe fonduri guvernamentale, locale, vedem. Toaletele 

trebuie făcute. Sunt o urgenţă.  

22. Dl. Ing. Moraru Corcu etneliu: Eu am impresia că sunteţi un consiliu local care nu vrea 

să ştie adevărul.  

23. Dl. primar Zaharia Liviu: Cum, de exemplu, un liceu de la Huşi, cu etaj, le face uşi la 

toate clasele să iasă afară, ca să obţină aviz I.S.U.? Că la Pogăneşti aşa s-a cerut.  

24. Dl. Ing. Moraru Corneliu: Acolo au alte vecinătăţi. Depinde şi de rezistenţa lor la foc. 

Proiectul are aviz I.S.U., iar singura cale de a obţine mai repede avizul asta a fost. Aşa s-a 

văzut atunci.  

25. Dl. primar Tofan Găbişor: Şi la Stănileşti facem la fel? Totuşi, costă prea mult ce s-a 

început. De asta încercăm varianta cu reabilitarea termică. Dar trebuie şi indicatorii tehnico-

economici aprobaţi.  

26. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Asta ar fi varinata legală.  

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind aprobarea începerii investiţiei, a Documentaţiei de avizare a 

lucrărilor de intervenţii (D.A.L.I.) şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul 

“Extindere Şcoală Gimnazială, prin înfiinţare Grup Sanitar, sat Pogăneşti, Comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui”, este aprobat. 
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 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi:  

8. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai 

proiectului “Creşterea gradului de participare a elevilor din comuna Stănileşti, la 

procesul de învăţare on-line, în contextul crizei pandemice create de coronavirusul 

SARS-CoV-2, prin achiziţionarea de echipamente IT”. 

 Se d citire raportului de specialitate.  

1. Dl. primar Tofan Găbişor: Ca să fim eficienţi. Echipamentele IT  vor fi achiziţionate şi 

date şcolii pe inventar, pe bază de process verbal. Le vor folosi pentru derularea online a 

orelor pe perioada pandemiei.   

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 

“Creşterea gradului de participare a elevilor din comuna Stănileşti, la procesul de 

învăţare on-line, în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, 

prin achiziţionarea de echipamente IT”, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi:  

9. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei şi a statului de 

funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Stănileşti, judetul Vaslui.  

 Domnul primar dă citire proiectul de hotărâre. Se trece la discuţii: 

1. Dl. consilier local Zaharia Liviu: A angajat deja consilier personal, ca promisiuni de 

campanile.  

2. Dl. primar Tofan Găbişor: Postul de consilier personal al primarului este înfiinţat din 

2013. A mai fost ocupat. Celelate posturi a fost necesar să le modificăm. Posturile 

contractuale încercăm să angajăm muncitori cu o calificare, pentru a face în regie proprie 

unele lucrări mai mici.  

3. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Da, cu gunoiul aţi termint. Am văzut că aţi luat măsuri 

şi cu gunoiul. La ţarcuri e groaznic.  

4. Dl. primar Tofan Găbişor: La gunoi avem problem mari. Domnul Zaharia  

ştiebproblemele cu care ne confruntăm, dar se face că plouă. Sunt măsuri lăsate de garda de 

mediu de anul trecut şi din vara asta, pentru gropile neconforme de gunoi, care trebuie 

desfiinţate. Apoi, o problemă este cea cu gunoiul de la complex. A venit proprietarul care a 

cumpărat terenul şi vrea să luăm gunoil depozitat acolo de oameni.  

5. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Aşa a vrut şi când am venit eu primar.  

6. Dl. primar Tofan Găbişor: Acolo de fapt proprietarul a vrut să fie teren arabil.  

7. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel: Are proprietar, să îşi pună paznic.  

8. Dl. primar Tofan Găbişor: Lunar la Urbana comuna plăteşte aproape 20.000 lei, de prin 

luna aprilie. Dar fără să se fi încasat nici un leu de la populaţie în tot acest timp. Era 

campanie electoarlă. Acum încercăm să montăm camere de supraveghere şi să iluminăm 

ţarcurile, iar apoi să achiziţionăm pubele pentru a fi ridicat gunoiul din poartă în poartă. Vom 

începe la Stănileşti.   

9. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Şi la şedinţele de la A.D.I.V. spre asta se tindea.  

10. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: Eu cred că ar trebui să începem cu toate 

satele. Să vedem dacă soluţia este viabilă sau nu.  
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11. Dl. primar Tofan Găbişor: Încercăm achiziţia de pubele. Dar totodată trebuie rezolvat şi 

cu gunoiul de grajd şi cu resturile vegetale. Trebuie construite platforme pentru depozitare.  

12. Dl. viceprimar Tofan Costică: Am deviat de la subiect.  

13. Dl. consilier local Chiriţoiu Andrei Florin: Pentru postul care a fost de la udit, se 

organizează concurs, nu? Măcar să fie cineva de la noi din comună.  

14. Dl. primar Tofan Găbişor: Da, concurs. Dar nu putem pune condiţie să fie din comună. 

Nu putem să discriminăm. 

 Întrucât nu mai există discuţii cu privire la acest punct, se trece la votarea proiectului 

de hotărâre. Cu unanimitate de voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” - 

proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii 

ale aparatului de specialitate al primarului comunei Stănileşti, judetul Vaslui, este 

aprobat. 

 Se trece la discuţii: 

1. Dl. consilier local Chiriţoiu Viorel: În numele grupului de consilieri locali P.N.L. avem o 

serie de întrebări şi solicitări. Voi da citire. Dorim să fie specificat în mod corect. Şi 

răspunsul formulat în scris.  

 Se dă citire notei scrise formulate de către grupul P.N.L. Nota scrisă se anexează 

dosarului şedinţei.  

2. Dl. primar Tofan Găbişor: Veţi primi răspunsul într-o şedinţă următoare.  

3. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: Aţi trimis autogrederul pe strada la mine. Dar îmi 

dărâmă casa, la ce mi-a făcuit acolo. A luat 30 de centimetri.  

4. Dl. viceprimar Tofan Costică: La cerinţa dumneavoastră am trimis utilajul acolo. Să 

repare drumul şi trebuie să se pună piatră.  

5. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: A venit la 7 dimineaţa. Fără să ştie lumea.  

6. Dl. viceprimar Tofan Costică: A fost trimis să aşeze piatra, să nu o mai ia la vale când 

plouă.  

7. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: A luat un mal întreg de pământ.  

8. Dl. viceprimar Tofan Costică: S-a dorit reparaţia drumului, conform cerinţelor 

dumneavoastră.  

 Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 16.11.2020,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 
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